

规范执法是主业 打击犯罪是重点 百姓平安是目的

——在新的历史起点上开创全市公安工作新局面



一年来，全市公安机关牢记“规范执法是主业、打击犯罪是重点、百姓平安是目的”，坚持做强主业，保持严打严防，社会治安持续向好。八类案件和盗窃、“两抢”案件分别下降0.96%、2.49%、31.66%，“两抢”警情平均每天0.61起。打黑除恶综合考核排名全省第二，全国“打黑办”发电视贺表扬。破获毒品案件127起，其中公安部目标案件2起，查获吸毒人员622名，缴获冰毒27.15公斤。立查经济犯罪案件395起，其中部督案件8起、全国集群战役8起。侦办食药环犯罪案件205起，其中部督案件3起、全国集群战役3起。破获了涉及山东、河南等7省17市的部督“8·01”特大生产销售有毒有害食品案，省市领导批示表扬，公安部通令嘉奖。新增1080P高清视频监控1.1万个，目前环枣周边、市区边界主要路口和党政机关、重点要害部位的监控探头达到4.9万个，重点部位实现全覆盖。电动自行车登记打码、查验工作取得积极成效，盗窃电动车警情同比下降21.3%。

一年来，全市公安机关紧紧围绕中心、服务大局，着力优化营商环境，全面建设“美丽窗口”，推动公安工作更好地助力发展、惠及百姓。



2014年，全市公安机关在市委、市政府和省公安厅的坚强领导下，勇于担当，主动作为，忠实履职，向党和人民交上了一份优秀答卷！在全省科学发展综合考核群众满意度调查中，我市“社会治安”比平均分高出8.49分。至此，在2013年以来省、市组织的7次科学发展群众满意度调查中，我市“社会治安”均位列调查项目第一名。在省厅组织的群众安全感满意度调查中，我市满意度增幅全省第三，综合成绩全省第七，为历史最好成绩；峄城分局进入全省140个行政区划局的前10名，市中分局、滕州市局进入前20名。在全省公安机关综合考评中，市局连续两年为同序列第一名，连续两年被评为全省（市级）优秀公安局（全省仅有济南、枣庄市局）。市委、市政府为市局记集体二等功。中央电视台26次报道我市公安工作。



警务是手段，是方法；民本警务是目标，是追求。三者相辅相成，相互促进，相得益彰，辩证统一于群众安全感、满意度的提升。以公安信息化建设的主要内容的数字警务为公安事业长远发展提供了有力支撑，使我市公安工作步入科学发展的历史最好时期之一。“天网”工程、一体化网上作战、图云、MPI、SIS等平台系统实现了从无到有、从概念到实体、从建设到应用的进步，网侦、技侦技术的升级换代，大大提升了公安核心战斗力，我市的大要案实现无欠帐。以规范执法为主要内容的主动警务有效推进了平安枣庄建设，使我市社会治安步入历史最好时期之一。我们以人民期盼为念、为人民利益而战，下好先手棋，打好主动仗，形成了一整套行之有效的维稳安保工作机制、管用实用的打防管控工作模式，黑恶痞霸、“两抢”犯罪被迎头痛击，命案连续两年全破，假车牌、遮挡号牌等问题基本绝迹。以“美丽窗口”创建、服务评价等为主要内容的民本警务有效提升了群众满意度，使我市和谐警民关系步入历史最好时期之一。党委政府和社会各界普遍认可，群众安全感满意度连年稳步提升，实现了一个又一个突破，创造了一个又一个辉煌。

这些新变化，反映了新时期公安工作的趋势和特点。全市公安机关要善于从战略上分析判断形势，善于从政治上观察思考问题，善于运用底线思维研究谋划工作，不断增强工作的前瞻性、主动性、实效性，奋力推进全市公安工作再上新台阶。

展望2015年，我们信心百倍，充满憧憬。

天时人事日相催，冬至阳生春又来。枣庄市公安局将在市委、市政府和省公安厅的坚强领导下，进

一步坚定信念，锐意进取，开拓创新，真抓实干，

奋力推动全市公安工作不断取得新成效、谱写新篇章、开创新局面，为我市改革发展稳定做出新的更大贡献！

总策划：张洪建 滕世雷
策 划：常永振 贾莉莉 丁明宏

